
Інформація про стан реалізації протягом 2019-2021 року МВС заходів, 

що належать до його компетенції, затверджених розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 05 жовтня 2016 року № 803-р «Деякі 

питання запобігання корупції в міністерствах, інших центральних 

органах виконавчої влади» 

 

Протягом 2019-2021 років МВС здійснено комплекс заходів щодо 

виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 05 жовтня                    

2016 року № 803-р, яким передбачено п’ять антикорупційних заходів, що 

належать до сфери компетенції МВС. Так, з метою реалізації зазначених 

антикорупційних заходів в МВС проведено таке. 

 

Щодо заходу 63. Аналіз актів Кабінету Міністрів України, які 

регламентують діяльність МВС, та відомчих нормативно-правових актів 

МВС з метою виявлення в них можливих корупціогенних факторів 

 

З метою виявлення можливих корупціогенних факторів в діяльності МВС 

проаналізовано 11 актів законодавства (1 закон, 10 нормативно-правових актів), 

до яких у подальшому передбачалося внесення відповідних змін. 

Станом на 06 грудня 2021 року, поряд з актами законодавства, до яких 

протягом звітного періоду вносились зміни, опрацьовуються 6 нормативно-

правових актів МВС. 
 

Довідково: 
 

Нормативно-правові акти, які опрацьовуються з метою усунення в них 

можливих корупціогенних факторів: 
 

- Порядок доступу до відомостей персонально-довідкового обліку єдиної 

інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України, затвердженого 

наказом МВС від 29.11.2016 № 1256; 
 

- Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і 

переведення курсантів (слухачів) вищих навчальних закладів МВС, 

затвердженого наказом МВС від 07.09.2009 № 381; 
 

- Інструкція «Про порядок організації роботи територіальних органів з надання 

сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної 

акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення 

кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів» 

затвердженої наказом МВС від 07.12.2009 № 515; 
 

- Положення «Про акредитаційну комісію з державної акредитації закладів, що 

проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв 

транспортних засобів» затвердженого наказом МВС від 18.02.2016  

№ 115; 
 

- постанова Кабінету Міністрів України від 04.06.2007 № 795 «Про затвердження 

платних послуг, які надаються підрозділами МВС, Національної поліції та ДМС, 

і розміру плати за їх надання»;  
 

- Інструкція з організації взаємодії підрозділів Експертної служби МВС із 

територіальними органами з надання сервісних послуг МВС, затвердженої 

наказом МВС від 18.01.2016 № 28. 
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Щодо заходу 64. Залучення громадськості до здійснення 

антикорупційних заходів та моніторингу діяльності МВС 

 

З метою реалізації антикорупційної політики в МВС приділяється велика 

увага створенню належних умов для залучення громадськості до здійснення 

антикорупційних заходів.  

У підтвердження цього представник Громадської ради при МВС входять 

до складу комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання 

антикорупційної програми. 

Незалежний громадський контроль реалізації положень Антикорупційної 

програми МВС здійснюється громадськими організаціями через Громадську 

раду при МВС. 

У 2019 та 2021 роках (протягом 2020 року комунікативні заходи не 

проводилися у зв’язку із карантином), з метою реалізації Стратегії комунікацій 

у сфері запобігання та протидії корупції, схваленої розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 23.08.2017 № 576-р, разом з представниками Громадської 

ради при МВС на базі навчальних закладів, що належать до сфери управління 

МВС, проведено 15 комунікативний заходів, – регіональних круглих столів 

щодо визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та 

протидії корупції в МВС, в яких взяли участь 1253 особи. 

Зазначені комунікативні заходи спрямовані на обговорення між МВС та 

громадськістю напрямів запобігання і протидії корупції, визначення 

корупційних ризиків в системі МВС та напрацювання шляхів їх усунення, 

формування нетерпимості до проявів корупції в системі МВС. 

 

Щодо заходу 65. Запровадження системного навчання працівників 

апарату, закладів, установ, організацій, що належать до сфери управління 

МВС з питань, пов’язаних із запобіганням корупції 

 

Серед основних видів превентивної антикорупційної діяльності є 

проведення роз’яснювальної роботи із запобігання, виявлення і протидії 

корупції, формування негативного ставлення до корупції, втілення принципів 

доброчесності у діяльності працівників системи МВС. МВС впроваджено 

системний підхід до проведення різноманітних форм навчань для різних 

категорій працівників. 

Так, за 2019-2021 років в МВС проведено 62 навчання з основних положень 

антикорупційного законодавства та фінансового контролю, в яких взяли участь 

12622 працівника. 

 

Щодо заходу 66. Залучення громадськості до запуску та моніторингу 

діяльності сервісних центрів МВС нового зразка 

 

Станом на 01 листопада 2021 року в державі функціонує 159 

територіальних сервісних центрів МВС, з них 131 ТСЦ ГСЦ МВС та 1 

регіональний сервісний центр ГСЦ МВС у форматі нового зразка, в яких 
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створено єдину візуальну зовнішню та внутрішню концепцію, імплементовано 

внутрішні правила роботи, поставлено в пріоритет мінімізацію часу при 

отриманні послуг та переведення їх в онлайн-формат. 

Повністю оновлено ТСЦ МВС в 13 регіонах (Житомирська, Івано-

Франківська, Київська, Луганська, Львівська, Полтавська, Рівненська, Сумська, 

Тернопільська, Херсонська, Хмельницька, Чернігівська та Чернівецька 

області), а також приміщення РСЦ МВС в Автономній Республіці Крим та м. 

Севастополі, в якому надаються сервісні послуги МВС. 

ГСЦ МВС забезпечує консультування суб’єктів звернення щодо діяльності 

сервісних центрів МВС через відкриті канали комунікації. Зокрема, за 10 

місяців 2021 року близько 57 тис. громадян скористалися довідковим 

телефоном ГСЦ МВС. Крім того, на сторінках ГСЦ МВС у соціальних мережах 

в режимі онлайн надано близько 60 тис. консультацій, а також понад 27 тис. 

консультацій особам, які надіслали звернення на електронну пошту технічної 

підтримки електронного кабінету водія support@hsc.gov.ua. 

Завдяки е-Кабінету водія клієнти, крім інформаційної підтримки, мають 

можливість: 

отримати витяг з Єдиного державного реєстру транспортних засобів; 

подати запит на обмін (відновлення) посвідчення водія та сплатити за 

послугу; 

подати запит на отримання послуги з виготовлення індивідуального 

номерного знаку та оплатити послугу; 

дізнатися про наявність штрафів за адміністративні правопорушення у 

сфері забезпечення дорожнього руху та сплатити їх; 

призначити належного користувача транспортного засобу; 

верифікувати посвідчення водія та свідоцтво про реєстрацію 

транспортного засобу. 

З 16 червня 2021 року до функціоналу е-кабінету водія додано можливість 

дистанційного укладення договору обов’язкового страхування цивільно-

правової відповідальності власників наземних транспортних засобів. 

Крім того, на офіційному вебсайті ГСЦ МВС розміщені: 

функціонал запису в електронну чергу до оновлених територіальних 

сервісних центрів МВС; 

сервіс перевірки посвідчення водія, ДОПНВ-посвідчення водія, свідоцтва 

про реєстрацію транспортного засобу; 

електронна форма повідомлення про корупцію; 

форма пропозицій до «Банку екзаменаційних питань з ПДР». 

У вересні 2021 року на сайті ГСЦ МВС запроваджено такі онлайн-сервіси: 

«Калькулятор» – створений для розрахунку орієнтовної вартості послуги з 

реєстрації (перереєстрації) транспортного засобу. Сервіс також доступний в 

інфобоксах у приміщеннях ТСЦ МВС; 

«Перевірка наявності номерних знаків на сайті ГСЦ МВС» – за допомогою 

сервісу можна дізнатися, до якого саме сервісного центру МВС необхідно 

записатися, щоб закріпити за авто номерний знак з омріяною комбінацією цифр. 

І якщо раніше таку онлайн-перевірку можна було здійснити лише для 

mailto:support@hsc.gov.ua
https://opendata.hsc.gov.ua/nz-search
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комбінацій цифр, що віднесена до категорії «платних», то наразі така 

комбінація цифр може бути будь-якою. Сервіс також доступний в інфобоксах у 

приміщеннях ТСЦ МВС. 

«QR-code з інформацією про територіальний сервісний центр МВС» – 

містить контактну інформацію про територіальний сервісний центр МВС, а 

саме: адресу розташування з геолокацією, номер телефона, графік роботи, 

перелік документів, необхідних для отримання послуг, реквізити для оплати, а 

також корисні посилання на всі впроваджені онлайн-сервіси. Цей онлайн-сервіс 

поки що доступний лише стосовно ТСЦ МВС № 7144 і розміщений на вході до 

нього. Наразі QR-code розміщений на талонах електронної черги, що 

формуються через функціонал «Запис в е-чергу» на сайті ГСЦ МВС, згодом такі 

QR-code будуть розміщені у всіх ТСЦ МВС. 

 

Щодо заходу 67. Запобігання проявам зловживання владою та 

службовим положенням під час складання теоретичних та практичних 

іспитів, необхідних для одержання посвідчення водія  

 

З метою запровадження відеофіксації процесу складання теоретичних і 

практичних іспитів для отримання права керування транспортними засобами та 

видачі посвідчення водія в сервісних центрах МВС вжито такі заходи. 

Постановою Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких 

постанов Кабінету Міністрів України» унесено зміни, зокрема, до пункту 17 

Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до 

керування транспортними засобами, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 8 травня 1993 року № 340 (далі – Положення). 

Унесеними змінами запроваджено під час складання іспитів можливість 

використання технічних засобів контролю (у тому числі фото- та відеофіксації 

процесу складання іспиту). 

Наразі використання технічних засобів контролю під час складання іспитів 

(у тому числі за допомогою фото- та відеотехніки), збереження отриманої за 

допомогою них інформації та доступу до неї, визначено Інструкцією про 

порядок приймання іспитів для отримання права керування транспортними 

засобами та видачі посвідчень водія, затвердженою наказом МВС від 07 грудня 

2009 року № 515 (у редакції наказу Міністерства внутрішніх справ України від 

22 травня 2020 року № 408), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

від 06 липня 2020 р. за № 626/34909.  

Постановою Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2021 року № 1007 

«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» було 

унесено зміни до деяких постанов Кабінету Міністрів України, зокрема до 

постанови Кабінету Міністрів України від 08 травня 1993 року № 340 «Про 

затвердження Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску 

громадян до керування транспортними засобами» (далі – Положення). 

Так, з Положення виключено норму щодо необхідності надання 

документа, який підтверджує навички керування транспортними засобами.  

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE17367.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE17367.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE34908.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE34908.html
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Навички керування транспортними засобами відповідних категорій 

перевіряються під час практичного іспиту на майданчиках для навчання та в 

умовах дорожнього руху.  

Результати складеного теоретичного іспиту вважаються дійсними 

протягом двох років, але не більше строку дії виданого свідоцтва про закінчення 

закладу.  

У разі одночасного відкриття двох категорій іспити (іспит) складаються за 

вищою з них.  

Вищою вважається категорія:  

DE – відносно D1E;  

D – відносно D1;  

CE – відносно C1E;  

C – відносно C1;  

A – відносно A1.  

Співвідношення категорій транспортних засобів, зазначених у цьому 

пункті, не застосовується в разі складання іспитів для отримання посвідчення 

водія на право керування транспортними засобами категорій B1, B, BE. 

Повернення посвідчень водія особам, позбавленим права на керування 

транспортними засобами (крім осіб, позбавлених права на керування 

транспортними засобами за вчинення адміністративного правопорушення, 

передбаченого частиною третьою статті 126 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення), здійснюється після складення теоретичного 

і практичного іспитів. У разі коли в посвідченні водія зазначено дві або більше 

категорій на право керування транспортними засобами теоретичний та 

практичний іспити складаються за вищою із категорій, зазначених у 

посвідченні водія, що повертається, з урахуванням пункту 5 розділу VII 

Інструкції про порядок приймання іспитів для отримання права керування 

транспортними засобами та видачі посвідчень водія, затвердженої наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515. 

Факт проходження медичного огляду підтверджується дійсною на дату 

подання до територіального сервісного центру МВС медичною довідкою 

встановленого зразка. За наявності в довідці інформації про обмеження, за яких 

дозволяється керувати транспортними засобами, відомості про ці обмеження 

зазначаються в графі «12» посвідчення водія у формі кодів згідно з додатком 1 

до Положення. 

На виконання вимог наказу ГСЦ МВС від 06 квітня 2021 року № 62 «Про 

внесення Змін до тестових питань до екзаменаційних білетів для складання 

іспиту з теоретичної підготовки та отримання права на керування 

транспортними засобами та таблиці правильних відповідей до них» до понад 

200 тестових питань та ілюстрацій до них внесено зміни з метою приведення їх 

у відповідність до вимог чинного законодавства, також розроблено близько 100 

нових тестових питань та ілюстрацій до них. 

З метою належної підготовки громадян до складання іспиту, отримання 

безперешкодного доступу до матеріалів, необхідних для підготовки, усунення 

необхідності купувати додаткову літературу, ГСЦ МВС розмістив тестові 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#n1038
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0074-10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0074-10
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питання та таблицю правильних відповідей до них у відкритому доступі на 

офіційному вебсайті ГСЦ МВС за посиланням https://hsc.gov.ua/wp-

content/uploads/2021/05/Testov%D1%96_pitannya.pdf. 

Із січня 2019 року атестація спеціалістів автошкіл повністю здійснюється 

в комп’ютерному режимі. 

Крім того, для оптимізації процесу проведення атестації спеціалістів 

автошкіл, які здійснюють підготовку водіїв транспортних засобів, ГСЦ МВС 

розроблено та затверджено перелік комп’ютерних тестових питань, з яких 

формуються екзаменаційні білети, що внесені до Єдиного державного реєстру 

МВС для проведення атестації.   

 

 

Управління запобігання корупції МВС 

Головний сервісний центр МВС 

https://hsc.gov.ua/wp-content/uploads/2021/05/Testov%D1%96_pitannya.pdf
https://hsc.gov.ua/wp-content/uploads/2021/05/Testov%D1%96_pitannya.pdf

